Ellenérzé fizikabdl V1. osztaly

AZ ERO B csoport

A tanuld neve: Osztély :

Karikazd be a helyes valasz elotti betiit!
A testek kolcsonhatésa (interakcidja) soran:
1. a) egyik test hat a masikra, idénként a masik visszahat az elso testre; [6]
b) az egyik test hat a masikra, de a masik nem hat vissza az ¢elso testre;
C) az egyik test hat a masikra, a masik egyidejiileg visszahat az els6 testre.

Egeszitsd ki a mondatokat:

a) Az erd jele az bet.
b) Az er6 mértékegysége a ( ). [6]
) Az er6 a testek a mértéke.

Egeészitsd ki a mondatokat!

Azt az er6t amellyel a Fold vonzza a testeket erének
3. | nevezzilkk. A gravitacios er6t a tér kozvetiti. A gravitacio sz6 | [6]
jelent.

Sorold fel milyen fajta erdket ismersz!!

a) d)
b) e) [6]
c) f)

Ird a vonalra mely erdk hatnak az alabbi példakban:
a) az alma leesik a fardl

5. b) a fiivon elguritott labda sebessége csokken [6]

c) osszenyomunk egyteniszlabdat

Karikdzd be a helyes kijelentés eldtti betiit!

a) Két radmagnes azonos nevii polusa mindig taszitja egymast.
6. b) A testek sllya a nehézségi eré kdvetkezménye. [6]
C) Az elektromos toltésii testek mindig taszitjak egymast.
d) A magnesnek két polusa van: az északi és a nyugati.

Ird a vonalra, hogy rugalmas vagy rugalmatlan a deformécio!
; a) a horgaszbot gorbilése 5
' b) arug6 széthlzasa [6]

C) apapirlap 6sszegylirése

Karikazd be a helyes valasz elotti betiit!

8. Dinamométerrel mérik: a) a rugd rugalmassagat; C) az erd nagysagat; [6]
b) arugo hosszat; d) az id6tartam hosszat.
Karikazd be a helyes valasz elotti betiit!
Az eré mértékegysége : a) newton
S b) Nikg L6]

¢) kilogramm




Az A, B és C léggombok elektromos toltésiick. Ha a B elektromosan pozitiv toltési, ird a
tablazatba milyen elektromos toltése (pozitiv vagy negativ) van a képen lathatdo kélcsonhatas
szerint a masik kettonek.

10. ’ z A [6]
‘ _ B pozitiv
&E © 6 C

Alakitsd at a megfelelé mértékegységekbe az adott erok szamértékét:

25000 N = kN 6000000 N = MN
11.| 4000N = KN 45000000 N = kN [6]
3500 N = KN 900 000 N = MN
Alakitsd at a megfelelé mértékegységekbe az adott er6k szamértékét:
15 MN = N 3kN = N
12. 8 MN = N 7000 mN = N [6]
9,5MN = N 75KkN = N

Az tirhajos stlya a Holdon 168 N. Szamitsd ki az tirhajos tomegét, ha a Holdon a gravitacids

térerésség G = 1,6 N !
kg

13. 8]

Szamitsd ki az 52 kg témegii ember sulyat a Féldon, ha a gravitacios térer6sség G =10 N 1
kg

14. [8]

Mely képen van helyesen megrajzolva az elektromos t6ltésti gdmbok k6zott hatd elektromos erd
irdnyvonala és iranya? Karikdazd be a helyes kép alatti betiit!
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A baloldali oszlop szdmai elé ird a jobboldali oszlop megfeleld betiiit Gigy, ahogy azt a megfeleld
fogalmak kivanjak!

1) arugo széthuzasa a) a Fold vonzoereje
2) azerd b) kolcsonhatés
16. 3) NésS C) az erd mértékegysége [6]
4) interakcid d) akolcsdnhatas mértéke
5) newton e) rugalmas deformaécio
6) gravitacios erd f) a magnes polusainak jele
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